

Newtbec

NEW WAY OF BEING CHURCH 常年期第七主日-世界社会公义日

地 盐 及 世 光 : 共 融 、 参 与 、 使 命

每月主题：
世界社会公义日



勿判断， 你将获得永生！

在我们的日常生活中，我们很自然地会心怀怨怼，以怨报怨。这是许多人都存有的人性特点或趋向。我们会很快地下判断，更快地给予诋毁。相对的，耶稣的教导告诉我们天国的本质并非如此。“你们愿意人怎样待你们，也要怎样待人”与世俗的“以牙还牙，以眼还眼”两相对立，着实挑战着我们。我们生活的现今社会，许多富人利用权力与财富去敛聚更多的权力与财富，鲜少考虑到对他人会带来什么影响。

圣言铭记

我给你们
一个新诫命：
你们要彼此
相爱，如同
我爱你们

。 。 。

(若十三:34)

耶稣要求我们在天国或世俗间做出选择——虽然对我们难以相处的人进行分类似乎很自然，但天国的训诲并非如此，而是教我们不去判断。这条鲜为人走的路将引领我们至天国。耶稣为我们提供了如何“爱我们的仇人”的例子：行善、祈祷，甚至更进一步地去祝福我们的仇人。当然，这是非常不容易做到的。

我们看到一个很好的例子：虽然达味可以轻而易举地置撒乌尔于死地，可是他却对撒乌尔表现出慈悲，放了他一条生路。从公义转为仁慈是天主的一个强大特质。主耶稣让我们窥探到天主的想法及天国的样貌，那就是爱超越一切，笼括一切。耶稣知道这并不容易做到。所以，祂给了我们更多的鼓励和启发。

福音承诺，我们在世的每一个善举将会得到回报。最明显的诠释就是天主将宽恕我们，如同我们宽恕他人一样。这在天主经中说得清清楚楚。耶稣明明白白地说：你们用什么升斗量，也用什么升斗量给你们。这就是天主的方式，以祂的诫命和方式让我们进入祂的国，甚至用我们自己的标准来判断及回报我们。我们是否愿意接受天主的条件，将啃噬我们内心的敌人还以自由、给予宽恕呢？因为这样做，我们将获得永远的自由及释放。✦

当日经文

撒廿六: 7-9, 12-13,
22-23;

咏一〇二: 1-4, 8, 10,
12-13;

格前十五: 45-49;

路六: 27-38.